

“110,俩人持枪入室!”

14民警荷枪营救

户主:妈呀!没这事

“家里刚冲进来两名男子,他们都带着枪,要抢劫!”5月26日晚上11点左右,济南槐荫区公安分局接到一名男子的110报警电话。电话中报警男子语气低沉,在告知自己家住槐荫区经二纬六路发祥巷小区的房号后,立即挂断电话。接警后,分局指挥中心调度武装巡逻车营救,然而,当荷枪实弹的民警出现在“劫匪持枪挟持”的居民面前时,本该被“营救”的居民却被这阵仗吓得不轻。

本报记者 王兴飞 实习生 王苏巍



持枪民警等待机会,破门“营救”。 视频截图

相关链接

报假警频发,拘留处罚为主

5月25日下午,山东泰安一男子报警称“家中被盗10万元钱”。民警调查了解到,报警人是害怕“女友”的丈夫到其家中报复,报假警希望民警打电话“威慑”对方。目前,男子因报假警被处以行政拘留7日的处罚。

5月4日,定陶一男子喝酒时,因琐事与一朋友引发争执,在其他朋友劝说下作罢。该男子回到家后越想越生气,为发泄心中愤懑,拨打110报假警,称其朋友王某在家中赌博,要求公安机关马上查处。接警后,派出所民

警立即前往王某家中调查,发现王某家中并没有赌博现象。随后,报假警的男子被定陶警方给予行政处罚。

4月8日,潍坊安丘市公安局凌河派出所接到辖区某村张某报警称,其村支书张某某被人绑架。民警在出警途中,张某再次报警,称被绑架人张某某掉进山沟,有生命危险。民警找到村支书并确认未发生绑架一事。9日,张某被安丘警方处以行政拘留5日、罚款200元的处罚。

3月14日,日照五莲县一男

子汤某因与妻子发生矛盾并争吵,为发泄情绪,竟拨打报警电话称自己在公路上遭两名骑摩托车男子抢劫且金额特别巨大。公安部门刑警大队连同当地派出所民警迅速出警,指挥中心还调度城区十多辆巡逻警车配合出警,而调取案发地监控视频后,巡检民警并未发现报警时间案发地点异常。随即报警人承认报假警。这名男子因虚构事实、扰乱公共秩序被五莲县公安局行政拘留。

本报记者 王兴飞 整理

午夜
急警

子弹上膛,武装巡逻车开进小区

“叮铃铃……”26日晚上11点左右,槐荫区公安分局的报警电话急促响起。

报警男子在手机中低沉地说,家中刚闯入两名劫匪,且都持有枪支!在紧张地通报了自己的家庭住址后,报警男子挂断了电话,随后手机也关了机,民警想详细了解情况而不可得。在整个报警电话中,报警男子低沉的语气中还透着一丝紧张。

接警后,分局指挥中心调度警力进行救援。武装巡逻一中队的12名特警和2名派出所民警随即进入戒备状态。在武装巡逻车开进“持枪劫匪”闯入的经二纬六路发祥巷小区的几分钟里,身穿防弹衣的14名民警握在手里的枪支早已

压上子弹。

民警在报警人提到的小区6号楼1单元旁,分出警力进行布控,控制电梯和安全楼道等出口。随后,6名特警和2名派出所民警来到报警人所称24楼住宅门前,准备破门营救。

让营救民警意外的是,现场没有任何蛛丝马迹,同单元的居民也未发现有任何异常。民警随即调整营救方案,6名特警持枪械分两队依靠在房门两侧准备突入,两名民警则上前按响门铃。

在门铃响了1分多钟后,房间里传来回应声。随后一名光着上身、穿着短裤的中年男子出现在防盗门前,在得知是分局民警后,男子竟打开了房门。

虚惊
一场

民警到访,户主被吓得不轻

民警突然到访,竟让男子摸不着头脑,房门打开后,看到全副武装的民警,男子和随后走到门前的中年女子被吓得不轻。

“有人报警说家里闯入两名持枪劫匪。”走进门的民警仍未放松警惕,在房间内进行武装巡视。

“哎呀,我的妈呀,真没有,这是真没有的事。”中年女子对民警说法“后怕不已”。

“你手机号码多少?”民警询问中年男子。一脸惊讶的中年男子随即报出来一组手机号码,民警发现,这号码和报

警人使用的手机号不同。

“这个手机号你们认识吗?”民警报出报警人使用的手机号码,中年女子听后怔了怔称:“这是孩子的。”

“你孩子的号码你记得吗?报一遍。”在民警要求下,女子又重复了一遍手机号码,该号码和报警手机号一致,但女子表示“孩子不在家”。

经过现场排查确认,这是一起报假警事件。

在查验对方身份证并登记当事人信息后,民警告知这名女子,27日上午带报警人到派出所处理问题。

原来
如此

“借读”被否,熊孩子报假警报复

“电话里这孩子和我吵了一架,说要把家全砸了,烧了,还说我不管他要到法院起诉我。”中年女子表示,报假警的确实是自己自己的孩子,但平时“自己管不了他”。

女子称,两人吵架原因是儿子考试没考好,要跑去潍坊“借读”,双方因此发生争执。“我说没有借读这回事,孩子不听,还威胁要弄死我,太可恨了。”女子称,双方在斗气中挂断电话,电话里孩子一度威胁她要拨打110对其进行“惩罚”。

“我没想到他真打了。”女子讷讷地称,希望民警“好好教训一下这个孩子”。

据了解,27日上午,报假警的小伙到派出所解释情况,并对自己负气拨打110电话的

荒唐行为向民警致歉。小伙生日是1997年9月,至今仍未满18周岁,民警对其进行了批评教育处罚。

槐荫公安提醒,110报警电话是公安机关为快速打击各类违法犯罪、接受群众求助设立的特种应急电话,虚报、谎报甚至恶意骚扰“110”,不仅是一种不道德行为,同时也触犯相关法律。

根据《治安管理处罚法》第二十五条规定,散布谎言,谎报险情、疫情、警情或者以其他方法故意扰乱公共秩序的,“谎报险情”或者“谎报警情”的违法行为,公安机关可以依法给予五日以上十日以下拘留,可以并处五百元以下罚款;情节较轻的,处五日以下拘留或者五百元以下罚款。

派出所长违规收罚款被查

省纪委通报八起腐败典型问题

本报讯 5月27日,省纪委再次通报八起近期查处的发生在群众身边的腐败典型问题。

东营市公安局河口分局六合派出所原所长李少华贪污公款,违规收取罚款问题。东营市纪委给予李少华开除党籍处分,并移送司法机关依法处理。

汶上县汶上镇规划站原副站长强海涛受贿问题。汶上县纪委给予强海涛开除党籍处分,司法机关已依法作出判决。

泰安市岱岳区国土资源局土地开发整理服务中心原副主任张芹受贿问题。岱岳区纪委给予张芹开除党籍处分,司法机关已依法作出判决。

滨州市博兴县吕艺镇中学原校长孙奉海受贿、挪用和虚报冒领公款问题。博兴县纪委给予孙奉海开

除党籍处分,司法机关已依法作出判决。

威海市环翠区威海卫人民医院药剂科原主任姚庆勃受贿问题。环翠区纪委给予姚庆勃开除党籍处分,司法机关已依法作出判决。

临沂市河东区九曲街道张斜坊社区党支部原书记李建涛受贿、非法转让土地使用权问题。河东区纪委给予李建涛开除党籍处分,司法机关已依法作出判决。

巨野县麒麟镇安庄村党支部原书记安孔照职务侵占问题。巨野县纪委给予安孔照开除党籍处分,并移送司法机关依法处理。

滕州市张汪镇十字河村党支部原书记、村委会原主任赵成龙虚报骗取补贴资金问题。滕州市纪委给予赵成龙开除党籍处分。

据山东省纪委监察厅网站

前列腺疾病、尿频、尿急、夜尿多——

送你一妙方,巧治前列腺

当前列腺疾病的并发症不再是宣传册上触目惊心的字眼,而是成了您身体上真实的病痛时,也许是身体对您发出的一个严重警告:您对自己的身体已经忽略得太久了!

最新出版的《妙方巧治前列腺》可以帮你排忧解难。在书中,您可以了解到很多以前不知道的治病小妙招、小窍门,而且一看就懂,一学就会;在书中,您还可以从众多真实康复患者的心得体会中吸取经验,少走弯路,轻松远离了前列腺疾病。

北京读者:看完妙方,一下子就

明白我这尿频尿急的老毛病怎么治了!

上海读者:别人吃药打针,我看这本书啊,几个月下来,浑身畅快!秘诀啊,全在这本书里!

青岛读者:这本书确实是正规书,我专门查过,作者等都是真,我信它!……

现在拨打400-857-1188,您就可以免费得到这本备受专家推崇的前列腺疾病康复宝典,不收取任何费用!

免费索取电话:
400-857-1188